11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 16:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 15:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138520/answer/138521




YBaxaemas MpuHa!

1. ITporpecupyioiree moseimeHre IICA ToBOPUT 0 OMOXUMUYECKOM PEIUANBE, T. €. OIepalus
OKa3ajach HepafuKalbHOU.

2. XKpats eme 3 Mecslla He HYKHO, Ha[J0o HAUUHATh JIeUeHUe yXKe cerdac.
3. HauuTe rpaMOTHOTO OHKOYPOJIOTa.

Ynauu.



